



周口太平洋寿险快速赔付 105000 元理赔金

太平洋寿险项城支公司大额理赔送关爱

“谢谢！非常感谢！有了太平洋的理赔金，俺家人就有依靠了，真是平日注入一滴水，难时拥有太平洋啊。”2013年5月5日，太平洋寿险项城支公司一行人到客户闫某家中慰问，并将105000元理赔金送到闫某家属手中时，闫某家属激动地说。

客户闫某，项城市秣陵镇人，2010年4月27日投保太平洋寿险“金泰人生C款”重大疾病保险。今年3月，闫某不幸罹患重大疾病身故。闫某家人立即向太平洋公司报案。项城支公司接到报案后，立即上报中支营运部，并协助客户家属办理相关理赔手续。

根据保险合同条款，太平洋寿险赔付闫某家属105000元理赔金，送去太平洋寿险项城支公司的关爱。

(通讯员：王允)



为全面践行“中华保险，理赔不难”的服务承诺，5月份以来，中华保险河南全省范围内推行车险事故3G平板移动查勘定损，使车险简易赔案均耗时由原来的20小时降到2小时，实现了车险理赔服务的再升级。

车险理赔难，一直是困扰各家保险公司的普遍问题。中华保险对此不断创新，去年推行查勘车GPS定位跟踪，事故现场就近调度查勘。目前3G平板移动查勘系统的平稳运营，是实现保险理赔服务转型升级、助力公司



年轻时有重疾医疗保障，年老了有养老金可以领取。当很多人还在为买保险到底是为投资还是为保障而纠结时，生命人寿新推出一款兼顾健康保障、财富积累的终身分红综合保障计划生命福相随。该保障计划由主合同《生命福星高照终身寿险（分红型）》及附加合同《生命附加福相随提前给付重大疾病保险》两个产品组成，通过分红型终



为进一步加强英大财险周口中支企业文化建设，丰富员工文化生活，周口中支近期组织全员开展“快乐唱司歌，团队铸辉煌”活动。

活动中，公司全员不仅学唱司歌，还用心领会旋律和歌词的深层含义。司歌《永恒的朝阳》凝练了企业文化的丰富内容，是“努力超

保险服务热线 周口晚报 18639407963
周口保险协会 0394-6171223

展示形象的舞台 《金融·保险》
联系民众的纽带 第7期

周口市保险行业人民调解委员会公告

敬告全体周口市民：

交通损伤别忧烦，现在车有交强险。
安心治伤好出院，速找保险调解员。
带上责任认定书，还有车辆保险单。
医疗票据贴齐全，三方坐下协议签。
不用告状去法院，保你理赔到手边。
人民调解不收费，让你满意乐心间。

司法局特派调解员
为你担保医疗 为你评残定级
周口市保险行业诉前调解室地址：迎宾大道西侧川汇区法院负一楼
联系电话：15994155798 王主任
13703941681 王会长
周口市保险行业协会人民调解委员会
2013年5月22日



客户意外身故 周口新华保险快速赔付

近日，新华保险周口中支理赔人员接到报案，客户靳某发生意外交通事故。经查询，客户靳某2008年投保新华保险吉利相伴保险，保额2万元；福如东海终身寿险，保额1万元；美满人生卡单，意外身故保额5万元。了解情况后，理赔人员第一时间赶往现场。

经了解，客户靳某乘坐三轮车与一辆重型货车相撞，造成靳某受伤，被送到扶沟县人民医院抢救，造成高位截瘫，不久靳某因治疗无效身故。客户家属提交索赔申请后，经新华保险公司核实，材料真实有效并及时录入理赔系统，个险当天结案，合计给付理赔金额102964.48元。

当工作人员将理赔款送到客户家属手中时，靳某妻子忍不住痛哭起来。她说：“没想到保险公司能赔钱，更没想到能赔这么多，这么快。现在俺亲戚都相信保险，都说新华保险是一家信守承诺的好公司！俺以后买保险还买新华的。”

(通讯员：方美华)



阳光人寿“直赔服务”全面升级 拉开第四届客服节序幕

5月19日，“保险就是阳光——2013阳光保险集团第四届客户服务节”在全国开幕。阳光人寿保险宣布，公司对“直赔服务”全面升级，将支持更广泛险种范围、更多理赔类型、更高赔付金额，阳光人寿即将开启“全面直赔时代”。

所谓“直赔服务”，是阳光人寿在国内首创的理赔模式，即接到客户理赔报案后，阳光人寿将派遣理赔专员亲自上门服务，针对符合条件的客户，理赔人员可通过3G移动通信技术和阳光保险特有的“直赔”数据处理平台，进行现场在线申请、系统自动审核、当场结案后即时转账，保证客户第一时间拿到赔款。3G网络和专项系统为理赔案件审批处理带来便捷，系统操作最短可在30分钟内完成。

除努力为客户创造全新的理赔服务外，阳光人寿还竭力为客户提供人性化、多元化的附加值服务。本届客户服务节期间，阳光人寿联合北京市阳光保险爱心基金会，在全国发起“大手拉小手 同启阳光梦——阳光保险爱心客户助学行”大型公益活动，为阳光客户及公司内外勤员工体验“公益生活”提供舞台，让他们与地处偏远山区的近50名贫困学生进行一对一爱心互动，让公司爱心客户和员工向孩子们提供帮助。在为期3个月的客户服务节期间，阳光人寿还将在全国范围内开展“阳光·健康·生活”大讲堂活动，为客户朋友提供与专家进行面对面咨询和交流的机会，全方位提升客户的生活品质。(通讯员：郭文华)



天安人寿 全方位承保中国健身名山登山赛

4月22日地球日，以“美丽中国，魅力山河”为主题的“2013中国健身名山登山赛”在北京启动。该赛事是目前中国最大的主题巡回登山赛事，由中国登山协会和中国风景名胜区协会共同主办，每年举办一届。

2013年5月到10月，赛事分别在陕西华山、江西三清山、浙江金华双龙洞、甘肃崆峒山和新疆天池5个风景名胜区举办5站比赛。与往届不同，今年赛事为了使参赛选手获得良好的保障，经过耐心、细致的比对，主办方选定天安人寿作为本届赛事的唯一保险合作商。天安人寿将为本次比赛全部参赛选手及工作人员提供专业、高额的保险保障。

天安人寿2012年成功为国际越野挑战赛、“圣殿杯”英超足球对抗赛等高级别运动赛事提供保障，有着专业和丰富的保险经验。天安人寿所倡导的“天人合一，共享品质生活”的这一理念也与赛事倡导的精神吻合，天安人寿的加盟将为赛事成功举办提供有力保障。

(通讯员：金娅琼)

周口太平洋寿险倡导 少开一天车“环保接力”活动

5月14日，太平洋寿险周口中支公司组织开展了“绿色环保行，少开一天车”环保大接力活动。中支100多名员工参与了本次活动，共减少碳排放量约232.23kg，相当于植树1.2棵。

本次活动旨在向全公司广大青年倡导“关注环境保护，建设美丽中国”的理念，倡议大家上下班选择乘坐公交车，或步行、骑自行车等绿色出行方式。为做好此次环保行动，太平洋寿险周口中支也邀约了同样支持环保公益活动的市民报名参加，与太保员工一起用实际行动践行低碳生活，也践行了作为一家负责任保险公司的品牌承诺。

根据总公司安排，环保大接力活动共设31站，每周选择一家省级分公司作为一站开展，河南省分公司及所辖各中支是本次活动第四站，预计整个活动于今年12月结束。

(通讯员：王允)

